

पुष्पांजली टुडे

नई सोच, नई पहल



■ ग्वालियर ■ वर्ष : 4 ■ अंक : 180

ग्वालियर, शुक्रवार, 20 अगस्त, 2021

■ पृष्ठ 8 ■ मूल्य : 2 रु.

पीएम आज सोमनाथ में करेंगे कई परियोजनाओं का उद्घाटन और शिलान्यास



नई दिल्ली (ए।) प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 20 अगस्त को प्रातः 11 बजे बीड़गो कॉम्प्लेक्स के माध्यम से गुजरात के सोमनाथ में कई परियोजनाओं का उद्घाटन और शिलान्यास करेंगे। जिन परियोजनाओं का उद्घाटन और शिलान्यास वे करेंगे सोमनाथ सैराह, सोमनाथ प्रदर्शनी केंद्र और पुराने (जुना) सोमनाथ का पुनर्निर्माण मंदिर परिसर शामिल हैं। इस दौरान प्रधानमंत्री श्री पार्वती मंदिर की आधारशिला भी रखेंगे। सोमनाथ सैराह को 'प्रवाद' (तीर्थयात्रा कायाकल्प और आध्यात्मिक, धार्मिक संदर्भ अभियान) योजना के तहत 47 करोड़ रुपये से भी अधिक की कुल लागत से विकसित किया गया है। 'पर्यटक सुविधा केंद्र' के परिसर में विकसित सोमनाथ प्रदर्शनी केंद्र में

पेशवा बाजीराव ने संभाला था शिवाजी महाराज के सपने को साकार करने का जिम्मा : सिंधिया

मुख्यमंत्री एवं सिंधिया ने पेशवा बाजीराव की समाधि स्थल पर दी श्रद्धांजलि

खरगोन (ए।) हिन्दवी स्वराज की स्थापना शिवाजी महाराज का सपना था। जो चाहते थे कि हिन्दुस्थान पर भारतीयों का अधिकार हो। उनके इस सपने को साकार करने का जिम्मा पेशवा बाजीराव ने संभाला था। बाजीराव 19 वर्ष की उम्र में पेशवा बने और भारत की प्रभुता, एकता तथा अखंडता को बनाए रखने के लिए लगातार 20 सालों तक रणभूमि में रहे। खरगोन के रावेरखेड़ी में उन्हें वीरगति प्राप्त हुई। उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित करने के लिए हम उनके समाधि स्थल पर उपस्थित हुए हैं। यह बात केंद्रीय मंत्री ज्योतिराव सिंधिया ने बुधवार को मीडिया से पत्र के दौरान कही। आशीर्वाद यात्रा के दौरान रावेरखेड़ी पहुंचे श्री सिंधिया ने पेशवा बाजीराव की समाधि पर श्रद्धांजलि अर्पित की।



अजादी का अमृत महोत्सव मना रहा है। इसी अंशकाल में हमारा प्रयास है कि ऐसे वीरों को सम्मान मिले जिन्होंने मातृभूमि के लिए अपना जीवन बलिदान कर दिया। देश की संस्कृति और इतिहास को चिरस्थायी बनाया जाए। श्री सिंधिया ने कहा कि पेशवा बाजीराव की शहादत 28 अप्रैल, 1740 को रावेरखेड़ी में हुई थी। उसके बाद रानोशी महाराज सिंधिया ने यहां पर उनका समाधि स्थल बनाया था। अब प्रधानमंत्री श्री मोदी और मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान के नेतृत्व में पेशवा बाजीराव की 301 वीं जयंती के अवसर पर हम दोबारा उस समाधि स्थल को प्रतिष्ठित कर रहे हैं।

इस स्थल को मराठाओं के बाड़े के रूप में विकसित किया जाए और इसका निर्माण काले पत्थर से किया जाए। उन्होंने कहा कि आजादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत देश की जनता और विशेषकर युवाओं को मराठाओं के इतिहास से परिचित कराने के प्रयास करना चाहिए।

मुख्यमंत्री, केंद्रीय मंत्री, पार्टी नेताओं, जनप्रतिनिधियों ने दी श्रद्धांजलि: श्रोमंत बाजीराव पेशवा की जयंती के अवसर पर उनके समाधि स्थल पर प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान, केंद्रीय मंत्री ज्योतिराव सिंधिया, पर्यटन एवं संस्कृति मंत्री सुशीला ठाकुर, प्रधारी मंत्री कलप पटेल, खरगोन के लोकसभा सांसद गजेंद्र राठेल, भाजपा जिलाध्यक्ष राजेंद्रसिंह राठौर के साथ बाजीराव पेशवा के वंशज व अन्य सदस्य धरानों के वंशजों ने श्रद्धांजलि अर्पित की। इस कार्यक्रम में श्रीपाद कुलकर्णी ने कार्यक्रम की रूपरेखा बनाई। कार्यक्रम के मुख्य वक्ता पुणे के प्रसिद्ध इतिहासकार एवं मोडी लिपि विशेषज्ञ पांडुरंग बलवंतरेड्डी इतिहास संशोधक ने पेशवा बाजीराव के बारे में अपने विचार रखे।

बेटी और 4 साल के नाती को अफगानिस्तान से वापस लाने की गुहार

तिरु वनं तंपूरम (ए.) अफगानिस्तान पर अब तालिबान का राज है। अरारफ गनी देश छोड़कर भाग चुके हैं। इस बीच केरल के साथ कश्मीर वाली और निम्निका फातिमा की मां के विद्रु ने भारत सरकार से अपनी बेटी और 4 साल के नाती को अफगानिस्तान से वापस लाने की गुहार लगाई है। एक रिपोर्ट के मुताबिक, निम्निका फातिमा ने 3 अन्य महिलाओं के साथ कुछ साल पहले कश्चित तौर पर आतंकवादी समूह इस्लामिक स्टेट (आईएसआईएस) में शामिल होने के लिए केरल छोड़ दिया था। सभी 4 महिलाओं को तब 2019 में अफगानिस्तान में कैद कर दिया गया था। अब यह अनुमान लगाया जा रहा है कि जेल से रिहा होने के बाद केरल के ये 4 महिलाएं कानुन में फंसी हुई हैं। तालिबान द्वारा रिहाओं को अफगानिस्तान की राजधानी काबुल पर कब्जा करने के बाद जेल ब्रेक हुआ है। इसमें भारी संख्या में कैदी जेल छोड़कर भाग गए हैं।

ममता बर्नो की बड़ा झटका

कलकत्ता हाईकोर्ट का आदेश- बंगाल चुनाव के बाद हुई हिंसा में रैप और हत्या के मामलों की CBI जांच की जाए

6 हफ्ते में स्टेटस रिपोर्ट मांगी

कलकत्ता हाईकोर्ट ने पश्चिम बंगाल में चुनाव के बाद हुई हिंसा की CBI जांच के आदेश दिए हैं। यह जांच कोर्ट की निगरानी में की जाएगी। इसके लिए SIT का गठन होगा। हत्या और रैप के मामलों की जांच का जिम्मा CBI का होगा। दूसरे मामलों की जांच SIT करेगी। कोर्ट ने राज्य सरकार को हिंसा से पीड़ित लोगों को मुआवजा देने का भी आदेश दिया है। कोर्ट ने CBI और SIT से 6 हफ्ते में स्टेटस रिपोर्ट मांगी है। कोर्ट ने कहा कि राज्य सरकार जांच करते में नाकाम रही है। चुनाव आयोग पर टिप्पणी करते हुए कोर्ट ने कहा है कि EC को हिंसा पर बेहतर भूमिका निभानी चाहिए थी। कोलकाता पुलिस कमिश्नर सोमेन मित्रा भी इस जांच का हिस्सा होंगे।



गृह मंत्रालय को मांगनी पड़ी थी रिपोर्ट

अप्रैल-मई में हुए बंगाल चुनाव के नतीजे वाले दिन कोलकाता में झड़क दमरक को आम लगा दी गई थी। इसके आगे दिन 2 पार्टी कार्यकर्ताओं की पीट-पीटकर हत्या की खबर सामने आई थी। विपक्षी पार्टी के कार्यकर्ताओं को निशाना बनाए जाने पर गृह मंत्रालय ने बंगाल सरकार से रिपोर्ट भी मांगी थी।

उपराष्ट्रपति ने कहा- हाल ही में संसद में हुए बुरे बर्ताव से दुखी हूँ

नई दिल्ली (ए।) उपराष्ट्रपति एच.के. देवगिरि ने संसद और राज्य विधानसभाओं में हुए व्यवधानों पर अपनी पीड़ा व्यक्त की और जनप्रतिनिधियों से सार्वजनिक जीवन में गरिमा बढ़ाने और युवा पीढ़ी से आदर्श मॉडल के रूप में कार्य करते हुए उदाहरण स्थापित करने का आह्वान किया।



बेल्गुल में एम.ए. रमिया ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूट्स के अध्यक्ष एच.आर.जयवर्मा को सर एम विधेश्वरया मेमोरियल अवार्ड प्रदान करने के उरांतर अपने संबोधन में उपराष्ट्रपति, जो राज्यसभा के अध्यक्ष भी हैं, ने कहा कि वे इस बुरे बर्ताव से दुखी हैं। हाल ही में संसद में और कानूनक, तिलनगुडू, आंध्र प्रदेश और उत्तर प्रदेश सहित कुछ राज्यों की विधानसभाएं इस तरह के व्यवहार की साक्षी रही हैं। विशेष रूप से संसद में हुए कुर्पायंगण घटनाओं का उल्लेख करते हुए श्री नायडू ने कहा कि वे कुछ सदस्यों के बुरे बर्ताव से दुखी हैं। नायडू ने कहा कि विधानसभाएं और संसद

डेल्टा वैरिएंट के खतरे के बीच वैक्सीन की बूस्टर डोज देने की फिलहाल नहीं है कोई जरूरत : डब्ल्यूएचओ

नई दिल्ली (ए।) विश्व स्वास्थ्य संगठन डब्ल्यूएचओ ने कहा है कि ताजा आंकड़ों के अनुसार फिलहाल दुनिया में कहीं भी कोविड-19 वैक्सीन की बूस्टर डोज देने की जरूरत नहीं है।



डब्ल्यूएचओ ने कहा कि सबसे पहले हमें दुनिया के गरीब देशों को आबादी को पूरी तरह वैक्सिनेट करने के बारे में सोचना चाहिए। इसके बाद ही अमीर देशों को वैक्सीन की बूस्टर डोज देने के बारे में फैसला लेना चाहिए। डब्ल्यूएचओ की चीफ साइटिस्ट सोनिया स्वामीनाथन ने कहा, 'कोविड-19 के ताजा आंकड़ों पर गौर करने के बाद हम इस बात को यकीन से कह सकते हैं कि कोविड-19 के अमीर देशों में फिलहाल बूस्टर डोज की कहीं भी जरूरत नहीं है। इसके लिए अभी और रिसर्च की जरूरत है।' दुनिया में इस बात पर्याप्त संख्या में वैक्सीन उपलब्ध है। परसानी की बात है कि ये सही संख्या में सही जगह नहीं पहुंच रही है। साथ ही उन्होंने कहा, 'सभी गरीब देशों के समी गरीबों को जब तक वैक्सीन की डोज नहीं दे दी जाती तब तक दुनिया के अमीर देशों को अपने नागरिकों को बूस्टर डोज देने के बारे में सोचना भी नहीं चाहिए। हालांकि गरीब देशों की आबादी को वैक्सीन की डोज उपलब्ध कराने के लक्ष्य से हम बात भी बहुत दूर हैं। डब्ल्यूएचओ के अनुसार दुनिया के ज्यादातर आबादी वाले देशों में मई के महीने में ही 100 लोगों पर वैक्सीन की 50 डोज का औसत था और उसके बाद से अब तक ये संख्या दोगुनी हो गई है।'

विधान सभा में बोले सीएम योगी, उत्तर प्रदेश आज नंबर 2 की अर्थव्यवस्था बना

लखनऊ (ए।) यूपी के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि पिछले 5 वर्ष के दौरान प्रदेश में बजट का दायरा लगभग दोगुना हुआ। आज हम लगभग 6 लाख करोड़ रुपये तक बजट के दायरे को पहुंचाने में सफल रहे हैं। बड़ी सोच, बड़े कार्य तो बजट का दायरा भी बढ़ा होगा। यह बात सीएम योगी ने विधानसभा में अपनी सरकार के कामकाज को गिनाते कही और साथ विपक्ष पर भी वज्र कसा। सीएम योगी आदित्यनाथ प्रदेश की जीएसडीपी 5 वर्ष पहले 10-11 लाख करोड़ के आसपास थी आज हम इसे 20-21 लाख करोड़ रुपए तक पहुंच में सफल हुए हैं। 2015-16 में उत्तर प्रदेश देश अर्थव्यवस्था में 6 नंबर पर था। उत्तर प्रदेश आज नंबर 2 की अर्थव्यवस्था बनी है। अपने संबोधन के दौरान योगी ने दावा किया कि यह पहली मकामोद है जिसमें एक भी गरीब पृष्ठ नहीं मरा। हर मकामोद को तो खरीक करना होगा नती तो बीमारी के उच्चार के लिए और बीमारी से बचना के लिए कोई अभियान आगे नहीं बढ़ पाएगा। व्यवसाय की सुरक्षा बना होनी चाहिए इसपर हमने व्यापक संशोधन किए, नीतियां बनाई जिसके परिणाम सामने हैं। अगर दुनिया में भारत निवेश का सबसे अच्छे देश है, तो देश में उत्तर प्रदेश सबसे अच्छा नतीजा है। इन आंकड़ों बिजनेस में यूपी 16वें स्थान से दूररे स्थान पर आया है उन्होंने आगे कहा कि आज उत्तर प्रदेश में कोविड के लिए 4 लाख टेस्ट प्रतिदिन करने की क्षमता विकसित कर ली है। अब तक 7 करोड़ टेस्ट उत्तर प्रदेश में किए जा चुके हैं। अफगानिस्तान के ललात का जिक्र करते हुए उन्होंने कहा कि कुछ लोग तालिबान का समर्थन कर रहे हैं। वहां महिलाओं और बच्चों के साथ बुरा कृतकर्म की जा रही है। परन्तु कुछ लोग बेरामी से तालिबान का समर्थन कर रहे हैं। इन सभी के चेहरे एकसोज किए जाने चाहिए।

VEDANTA PVT. ITI

ESTD : 2015

TRADE

ELECTRICIAN FITTER

I.T.I. पास को माना जायेगा 12वीं पास

योग्यता 10वीं पास

Add.: Near Agrawal Petrol Pump, Bhind Road, Mehgaon, Bhind (M.P.)

Mob.7000404914, 7694927881

K's Photography

Dir. Arvind Rathor

Pre wedding Post Wedding Modal Shoot Ring Ceremony Portfolio Make-up Shoot Event Photography Candid Photography Arial Photography Cinematic Videography Crane, Drone, LED Wall

तमप यतत जादी धाती एत एत यतत काया तत

कलकत्ता की एत वीडियोकारा का बुकिंग को जाती है

Mob.9179432260

Add. G.S. Plaza, Gole ka mandir, Gwalior (M.P.)

संक्षिप्त समाचार

दुकान में आग लगने से हज़ारों का जला समाप्त



शिवपुरी। जिले के बदवास के ग्राम खतरा में एक बाइक रिपेयरिंग की दुकान में बुधवार की रात आग लग गई जिसमें उसमें रखा सामान जल गया

सुरक्षित वातावरण

शिवपुरी। दौलतपुर और खांड खेड़ा के बीच पुलिस थलियावर है इस पुलिस थलियावर को बेहतर बनाने के लिए पुलिस थलियावर को बेहतर बनाने के लिए पुलिस थलियावर को बेहतर बनाने के लिए...

गाने के युवाओं को पेंड पर लटकी मिली लारा रासूलत

गाने के युवाओं को पेंड पर लटकी मिली लारा रासूलत

शिवपुरी। पिछले अनुविभाग मायापुर धाना क्षेत्र के अंतर्गत ओले खोले क्षेत्र में एक युवाकेंद्र पर पेंड से लटका मिला बताया जा रहा है कि उस युवाकेंद्र अपने पर से सम्पूर्ण जाने को कवर कर निकला था। पुलिस को पेंड के नीचे उसकी बाइक सामान और शस्त्र के 3 खाली कार्टेज मिले हैं। पुलिस ने फिलहाल मर्ग कायम कर मामला विवेचना में ले लिया है। पुलिस ने फिलहाल मर्ग कायम कर मामला विवेचना में ले लिया है।

जिले के मगरौनी में बाढ़ प्रभावितों से रूबरू हुए मुख्यमंत्री



शिवपुरी। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा कि प्रदेस सरकार द्वारा बाढ़ प्रभावित परिवारों के खातों में आज ही 23 करोड़ 19 लाख रूपए की राशि भेजी गई है।

मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा कि अति वर्षा से प्रभावित हुए लोगों को सहायता देने में सरकार कोई कोर कसर नहीं छोड़ेगी। सभी पीड़ितों को आपद के संकट से पर निकालने का कार्य सरकार तेजी से कर रही है। मुख्यमंत्री चौहान ने गुलबर्गा के शिवपुरी जिले के मगरौनी के जवाहर नवोदय विद्यालय प्रांगण में बाढ़ प्रभावित परिवारों से चर्चा करते हुए यह बात कही। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा है कि तात्कालिक तौर पर बाढ़ प्रभावित परिवारों को 6 हजार रूपए, 50 किलो अनाज व रोखमर्ग की जरूरतों का अनुसंधान मुहैया करवाया गया है।



मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा कि प्रदेस सरकार द्वारा बाढ़ प्रभावित परिवारों के खातों में आज ही 23 करोड़ 19 लाख रूपए की राशि भेजी गई है।

मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा कि प्रदेस सरकार द्वारा बाढ़ प्रभावित परिवारों के खातों में आज ही 23 करोड़ 19 लाख रूपए की राशि भेजी गई है। मुख्यमंत्री चौहान ने गुलबर्गा के शिवपुरी जिले के मगरौनी के जवाहर नवोदय विद्यालय प्रांगण में बाढ़ प्रभावित परिवारों से चर्चा करते हुए यह बात कही। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा है कि तात्कालिक तौर पर बाढ़ प्रभावित परिवारों को 6 हजार रूपए, 50 किलो अनाज व रोखमर्ग की जरूरतों का अनुसंधान मुहैया करवाया गया है।

सद्भावना दिवस पर अधिकारियों एवं कर्मचारियों ने ली एकता और सद्भावना की शपथ



शिवपुरी। जिले में राष्ट्रीय सद्भावना दिवस के अवसर पर शासकीय कार्यालयों में एकता और सद्भावना की शपथ ली गयी। इस दौरान विभिन्न विभागों के अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित रहे।

मुख्यमंत्री शिवराज और केन्द्रीय मंत्री तोमर पहुंचे श्योपुर, 1677 बाड़ पीड़ितों के खातों में किए 1.83 करोड़ रुपये ट्रांसफर

श्योपुर। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान और केन्द्रीय मंत्री सिंह तोमर श्योपुर की गवालियर-चंबल अपनल के बाड़ से प्रभावित हुए क्षेत्र का दौरा करने के लिए श्योपुर पहुंचे। श्योपुर जिला मुख्यालय से वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने गवालियर-चंबल संभाग एवं प्रदेश के अन्य जिलों के बाड़ प्रभावित परिवारों से बातचीत भी की की। इस दौरान गवालियर जिले के 1677 बाड़ प्रभावित लोगों के बैंक खातों में 1.83 करोड़ रुपये की राहत राशि ट्रांसफर की गई।

2734 लोगों को अब तक 2 करोड़ 57 लाख रुपये की राहत दी जा चुकी है। मंत्री परिषद ने दी गयी आर्थिक मितथन को मंजूरी देकर मंत्री ने श्योपुर जाते से पहले गवालियर में प्रकरकों से चर्चा के दौरान यह बात कही। मुख्यमंत्री चौहान की यात्रा के दौरान यह है कि जब व्यक्ति चर्चा लगाना है तो उसे पांच साल तक इंतजार करना पड़ता है, इसके बाद ही क्रीम आती है। जबकि तेल के दाम अंतराष्ट्रीय स्तर पर ऊपर नीचे होते रहते हैं। जिसके कारण कई बाड़ प्रभावितों को नुकसान हो जाता है। अब सरकार ने तय किया है कि पांच साल का औसत मूल्य निकालकर दाम तय कर दिए जाएंगे। इसके बाद बाजार में ऊपर चढ़ाव आने पर यह दाम कम होगा तो अंतर की राशि का भुगतान भारत सरकार करेगी।

करैरा में चौरों के हौसले बुलंद एटीएम को बनाया निशाना किया ब्लास्ट

दना भेंट लगाकर या लूटने का प्रयास शिवपुरी। नगर में फिर बदमाशों के हौसले बुलंद हैं। नगर में निजी बैंक के एटीएम को ब्लास्ट कर बदमाशों ने लूटने का प्रयास किया है। जानकारी के अनुसार एटीएम की किसी विशिष्टक पदार्थ से ब्लास्ट किया है। ब्लास्ट का धमाका की आवाज सुने बहते आस वन रहने वाले सभी लोग जाग गए वहीं पुलिस को पता चल गया कि एटीएम पर हमला हुआ है। नगर के पुराना नाम स्टैंड क्षेत्र में प्रार्थक कर्पणों का एटीएम लगा हुआ है। बिसेद रात लगभग 2:30 बजे अज्ञात बदमाशों ने किसी विशिष्टक पदार्थ से ब्लास्ट किया है। इस ब्लास्ट में एटीएम के निशाने-हथियार उड़ गए हैं, और सामने लगा ट्रांसफार्मर भी धमाके से छिटा गया।

एटीएम पर 6 लाख 72 हजार और कुछ जिनसे नोट मिले हैं। फिलहाल पुलिस पूरे मामले की जांच में जुट गई है। दरअसल करैरा नगर के पुराना बस स्टैंड क्षेत्र में प्रार्थक कर्पणों का एटीएम की देर रात लगभग 3 बजे अज्ञात बदमाशों ने किसी विशिष्टक पदार्थ से ब्लास्ट किया था... इस ब्लास्ट में एटीएम पर रखे नोट पूरी तरह विखर गए थे... इसमें से 6 लाख 72 हजार रूपए पुलिस ने जप्त कर लिए हैं। अज्ञात बदमाशों की तलाश की जा रही है... शिवपुरी एसीपी राजेश चंदेल ने कहा कि मामले में जल्द से जल्द जांच की जा रही है। इसके साथ ही पुलिस ने निजी बैंक कर्पणों से भी जानकारी मांगी है... आखिर एटीएम में कितने रूपए थे, पुलिस को पता चला है।

मुख्यमंत्री श्री चौहान ने सिंगल विलक के माध्यम से प्रभावित हितग्राहियों के खातों में भेजी राहत राशि

शिवपुरी। शिवपुरी जिले में बाढ़ प्रभावित परिवारों के खातों में आज ही 23 करोड़ 19 लाख रूपए की राशि भेजी गई है।



मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान और केन्द्रीय मंत्री सिंह तोमर के द्वारा श्योपुर की गवालियर-चंबल अपनल के बाड़ से प्रभावित हुए क्षेत्र का दौरा करने के लिए श्योपुर पहुंचे। श्योपुर जिला मुख्यालय से वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने गवालियर-चंबल संभाग एवं प्रदेश के अन्य जिलों के बाड़ प्रभावित परिवारों से बातचीत भी की की। इस दौरान गवालियर जिले के 1677 बाड़ प्रभावित लोगों के बैंक खातों में 1.83 करोड़ रुपये की राहत राशि ट्रांसफर की गई।

आर्थिक सहायता मिलने पर संजय ने मुख्यमंत्री को दिया धन्यवाद

शिवपुरी। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान और केन्द्रीय मंत्री सिंह तोमर के द्वारा श्योपुर की गवालियर-चंबल अपनल के बाड़ से प्रभावित हुए क्षेत्र का दौरा करने के लिए श्योपुर पहुंचे। श्योपुर जिला मुख्यालय से वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने गवालियर-चंबल संभाग एवं प्रदेश के अन्य जिलों के बाड़ प्रभावित परिवारों से बातचीत भी की की। इस दौरान गवालियर जिले के 1677 बाड़ प्रभावित लोगों के बैंक खातों में 1.83 करोड़ रुपये की राहत राशि ट्रांसफर की गई।



बाढ़ पीड़ितों को मुआवजे के नाम पर सिर्फ ठेंगा दिखाया

भिण्ड। विगत दिनों भयवह बाढ़ ने कई घरों को तबाह कर दिया और कुछ घर बचे भी हैं तो वो रहने लायक नहीं रहे। बाढ़ ने किसान, गरीब मजदूरों के घरों के साथ-साथ उनकी फसल एवं जमा पुंजी और खान तक नष्ट कर दिया। जिसके बाद शासन ने प्रशासनिक अधिकारियों को बाढ़ प्रभावित क्षेत्रों का सर्वे कराने के निर्देश दिए हैं। इसी क्रम में लहार क्षेत्र को ग्राम पंचायत बरहा में आगे बाढ़ से तीस से पैंतीस घर सूरि लार प्रभावित हुए थे जिसमें गृह स्वामियों के घर, खान और जमा पुंजी 'पानी में बह गई'। शासन के निर्देशानुसार राज्यक अधिकारियों के आदेश पर पंचायत सचिव एवं पटवारी द्वारा ग्राम पंचायत बरहा का सर्वे किया गया और 49 बाढ़ पीड़ितों की सूची चर्चा की गई। जिसमें सचिव एवं पटवारीयों ने ममतापूर्ण के अनुरोध बाढ़ पीड़ितों के लिए मशीन से पत्थर की श्रेणी में शाला एवं पत्थर की भूसा घर की श्रेणी में डालकर पीड़ितों को मुआवजे के नाम पर देगा दिखा दिया। जिससे पीड़ितों में रोष खान हो गया और पंचायत सचिव से सर्वे सूची मांगनी चाही तो वे पंचायत भवन में



फासल क्षेत्र

अनुपस्थित बने रहे। जिसके बाद पीड़ितों ने आपत्त जलाई तो सचिव एवं पटवारी ने वरिष्ठ अधिकारियों का हवाला देते हुए सूची दिखाने से इंकार कर दिया। आक्रोशित होकर पीड़ितों ने लहार एसडीएम आए प्रजापति एवं जनपद सीईओ आलोक इटोरिया से पुनः सर्वे कराने की गुहार लगाई। जिस पर विभागीय अधिकारियों ने मामले को सज्ञान में लेकर सर्वे सूची की जांच

कत्वाने के आदेश दे दिए एवं वेधियों पर कार्यवाही करने का आश्वासन दिया। सिकायतकर्ता श्रीनिवास उपाध्याय, अनुज उपाध्याय, मेवालाल शर्मा, नरेंद्र उपाध्याय, कल्प उपाध्याय, वृजकिशोर, अशोक, सुरेंद्र दीक्षित, मलाराम दीक्षित, मोहन यादव, सनाथ यादव आदि प्रमुख रूप से मौजूद रहे।

इनका कहना है

1. अगर सर्वे में गड़बड़ी हुई है तो हम उसकी जांच करवाकर दीर्घियों के खिलाफ सख्त से सख्त कार्यवाही कर प्रामाणों को न्याय दिया जायेगा।

आरए प्रजापति एसडीएम लहार

2. मेरे द्वारा ग्राम पंचायत में जो सर्वे किया गया है उसमें अगर कोई भी कमी या गड़बड़ी पाई जाती है तो मैं बरिष्ठ अधिकारियों द्वारा दिये गए हर दंड को भुगताने को तैयार हूँ।

अजीत सिंह सचिव ग्राम पंचायत बरहा

ठेला, रेड़ी वालों को नहीं मिल पा रही आत्म निर्भर योजना के तहत दस हजार की सहायता



पुष्पांजली लॉकडाउन की वजह से कई लोग बेरोजगार हुए कड़ियों के धंधे चौपट हो गए। जिसको लेकर राज्य व केंद्र सरकार द्वारा अपने-अपने स्तर पर लोगों को परेशानों को दूर करने हेतु कई योजनाएं लागू की गईं। वहीं मध्य-प्रदेश सरकार द्वारा भी ठेला व रेड़ी लगाने वालों को राहत हेतु किसानों में एक हजार रूपए प्रतिमह मास करने के साथ 10 हजार रूपए देने के लिए आत्मनिर्भर योजना के तहत देने के लिए कहा गया। जिससे इन्हें अपने धंधे को मजबूत कर रोजी-रोटी कमाने के लिए कुछ सहाय मिल सके। लेकिन मध्य प्रदेश सरकार द्वारा यह योजना जमीनी स्तर पर अमपल साबित हो रही है क्योंकि कई ऐसे ठेला व रेड़ी वाले हितग्राही हैं जिन्हें अभी तक इस योजना का कोई लाभ नहीं मिल सका है व उनका कहना है की कई बार खास लगाने के बावजूद बैंक कर्मचारियों द्वारा किसी ना किसी बहाने से हमें लौटा दिया जाता है।

कलेक्टर ने दलाई सद्भावना दिवस की प्रतिज्ञा



भिण्ड। कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एस ने कलेक्ट्रेट परिसर भिण्ड में अधिकारी कर्मचारियों को सद्भावना दिवस की प्रतिज्ञा दिलायी। अधिकारी/कर्मचारियों ने प्रतिज्ञा ली कि जाति, संप्रदाय, क्षेत्र, धर्म अथवा भाषा का भेदभाव किए बिना सभी भारतीयों को भावनात्मक एकता और सद्भावना के लिए कार्य करेंगे। साथ ही यह प्रतिज्ञा भी ली कि हिंसा का सहारा लिए बिना सभी प्रकार के मतभेद बातचीत और सर्वेधानिक माध्यम से सुलझायेगे। सद्भावना दिवस की प्रतिज्ञा के अवसर पर अपर कलेक्टर प्रवीण फुलवार, डिप्टी कलेक्टर मोहन बडोले सहित कलेक्ट्रेट परिसर के अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित थे।

जन अभियान परिषद कोरोना वालियंटर्स सम्मानित



नगरीय विकास राज्यमंत्री भदौरिया, क्षेत्रीय सांसद, विधायक कलेक्टर एवं एसपी ने बांटे प्रमाण पत्र

भिण्ड। मुद्रमंत्रि शिवराज सिंह चौहान के आह्वान पर मज जन अभियान परिषद के माध्यम से संचालित में कोरोना वालियंटर्स अभियान के वालियंटर्स और समाजसेवी प्रतिनिधियों को नगरीय विकास एवं आवास राज्यमंत्री ओपीएस भदौरिया, भिण्ड-दतिया सांसद श्रीमती सांघा, क्षेत्रीय विधायक सतीश सिंह कुशवाहा, कलेक्टर डॉ. सतीश कुमार एस, पुलिस अधीक्षक मनोज कुमार सिंह ने कलेक्टर कार्यालय भिण्ड के सभागार में सम्मानित किया गया। इस अवसर पर जन अभियान परिषद के जिला समन्वयक शिवप्रताप सिंह, परिषद के गौहद के विकासखंड समन्वयक वृंरेंद्र शर्मा, लहार के सुनील कुमार चतुर्वेदी, रौन से जयप्रकाश शर्मा सहित जिलेपर के वालियंटर्स और समाजसेवी संगठनों के प्रतिनिधि, पत्रकार संघ मौजूद थे।

ई-रिक्शा में बैठी अज्ञात महिलाओं ने 8 लाख के जेवर किये चोरी

मां के साथ रक्षा बंधन का त्योहार मनाने मामा के घर जा रही महिला



भिण्ड। सिटी कोतवाली थाना क्षेत्रस्थित मां के साथ एक विवाहिता रक्षा बंधन का त्योहार मनाने के लिए मामा के घर जा रही थी। तभी ई-रिक्शा में अज्ञात महिलाओं ने मां-जेटी के बैग से 8 तोला सोने के जेवर चोरी कर लिए। विवाहिता को सिकायत पर पुलिस ने एकआईआर दर्ज कर ली है। पुलिस के अनुसार फरियादी ज्योति पत्नी योगेंद्र नरहरिया निवासी आर्य नगर से अपनी मां रक्षा के साथ मामा के घर रमपुर, अंदर जा रही थी। यहाँ वो एसबीआई बैंक से ई-रिक्शा में बैठी। वे अपने साथ बैग में कपड़े और जेवर लेकर जा रही थी। पहले उन्होंने पूरक वाजार से ई-रिक्शा बदला और अंदर रोड पहुँची।

यहाँ उतरते ही उन्होंने ई-रिक्शा चालक को पैसा देने के लिए बैग उठया। यहाँ बैग की चीन खुली हुई देखी। इस पर महिला ने बैग में देखा तो ज्वैलरी चालक मिली। ई-रिक्शा चालक के सुतारिक अलत महिलाएँ दो सी मीटर पहले उतरी थी उनके द्वारा वादात को अंजाम देने का संदेह जाहिर किया गया। फरियादी ज्योति नरहरिया की शिकायत पर कोतवाली पुलिस ने मामला दर्ज कर लिया। पुलिस ने अज्ञात दोनों महिलाओं के सीसीटीवी फुटेज भी देवा। पुलिस पूरे मामले की पड़ताल में जुटी हुई है।

अंत्योदय समिति की बैठक आयोजित

भिण्ड। गुरुवार को ग्राम पंचायत मानहड़ दीनदयाल अंत्योदय समिति की प्रथम बैठक ग्राम पंचायत भवन मानहड़ आयोजित की गई।



ग्राम पंचायत मानहड़ के सरपंच तथा सचिव द्वारा समिति के सदस्यों तथा संयोजकों का माला पहनकर स्वागत किया तथा समिति के सभी सदस्यों द्वारा पूर्ण रूप से सहयोग करने तथा आदरणीय दीनदयाल उपाध्यय जी अंत्योदय के विचार को लेकर काम करने का संकल्प लिया। इस अवसर सरपंच

सावित्री देवी आनंदकुमार सिंह, सचिव भूपेंद्र सिंह, राजाराम सहायक मंजेश लोकेश सिंह, समिति के संयोजक आशीष सिंह, शिवमंगल सिंह, सैतेंद्र सिंह, भदौरिया समिति के सहसंयोजक सुवराज सिंह आदि उपस्थित रहे।

किराये के मकान में कुलर से कंट्रोल लगाने से आरक्षक की मौत



फूप थाने में विगत दो वर्ष से आरक्षक दे रक्षा था सेवाएं, कंट्रोल ने ली जान, पुलिस जांच-पड़ताल में जुटी

भिण्ड। फूप थाना क्षेत्र के अंदर रोड तिहाहा पर स्थित एक किराये के मकान में आरक्षक निवास करता था रात के सत्रह ड्यूटी खत्म कर जब वह कमरे पर पहुँचा तो कुलर सुपाने लगा, इसी दौरान उसे कंट्रोल लगा गया, अकेला होने की वजह से किसी तरह की मदद नहीं मिली और उसने दम तोड़ दिया, जिसके बाद उसका साथी दोस ड्यूटी करके कमरे पर पहुँचा तो देखा नहीं खुला तो इसकी सूचना तुरंत फूप पुलिस को दी गई, मौके पर पहुँची थाना प्रभारी अनिता

जुर्जर सहित एसडीओपी व पुलिस फोर्स ने कमरे की कुटी तोड़ी और अंदर जाकर देखा तो आरक्षक मृत अवस्था में पड़ा हुआ मिली, जिसकी सूचना परिजनों को दी गई दोपहर तक पुलिस गेटे विलखाते हुए कब्जे में पहुँची। पुलिस ने शव का पोस्टमॉरम कर परिजनों के सुनिश्च कर दिया है। वहीं इस हादसे से पूरे पुलिस परिवार शोक की लहर दौड़ गई है। पुलिस के अनुसार बुधवार-गुरुवार रात लगभग 11 बजे आरक्षक केशव जाटव पुत्र मधु जाटव उम्र 32 वर्ष निवासी कैमा गांव, जिला मुँगा, हाल-अंदर रोड तिहाहा फूप जी सतीश कुमार जैन के किराये के मकान में निवास कर रहा था और उनके साथ एसआई देवीदीन अनुरागी साथ रहते थे, रात के समय जब वह ड्यूटी करके कमरे पर लौटा तो उनका दोस्त धाने में ड्यूटी करने के लिए चला गया था, इसी दौरान वह कुलर सुपाने लगे और कंट्रोल की चपेट में आने से उनकी सदिध परिस्थितियों में मौत हो गई। फूप थाने में विगत दो



वर्ष से सेवारत दे रहे थे, जिन्हें ऑफिस संबंधित कार्य बहुत अच्छे तरीके से आता था।

अफगानों का दर्द

अफगानिस्तान में तालिवान का कब्जा होने के बाद पूरे दुनिया के सामने एक ही चित्र है, अपने नागरिकों को वहां से सूर्यनिस्त निकालना...

भारत की स्वर्ण पदक जीत के लिए उचित माहौल बनाना

अनुराग सिंह ठाकुर हमारे प्रधानमंत्री द्वारा नीरज चोपड़ा को चुना गया था... ओलंपिक के बीते हुए दो सालों के बाद भी हम अपने पदकों की संख्या को बढ़ाने के लिए सज्जित करने लगे हैं...



गाथाएं इसकी मिसाल हैं। इसके अलावा, खेलों के प्रायोजनों की कमान एकपञ्चमीनी बाड़ी के कंधाज अब न्यू फिन्टेक यूनिवर्सिटी के अंतर्गत लगी है...

नीरज चोपड़ा ने दो देशों को उम्मीदों के दो नई उड़ानें (लेखक - योगेश कुमार गोपाल / ईएमएस)

चोपड़ा ने भारत को इस सप्ताह में स्वर्ण पदक दिलवाया। टोक्यो ओलंपिक में भारतीय एथलीट नीरज चोपड़ा ने ऐसा इतिहास रच डाला, जो उससे पहले एथलेटिक्स में 121 वर्षों में कोई भी एथलीट नहीं कर सका...

पहली बार एथलेटिक्स में भी स्वर्ण पदक जीतने में अग्रणी व्यक्ति सफलता मिली। नीरज की यह स्वर्ण पदक जीत भारत के लिए पहला महत्वपूर्ण इतिहास है...

मौट के अपने सर्वश्रेष्ठ क्षेत्र के साथ स्वर्ण पदक जीतकर भारत के लिए ओलंपिक खेलों में सफलता की नई इबारत रचने में कामयाब रहे। प्रतिस्पर्धा में दूसरे और तीसरे स्थान पर चेक गणराज्य के 86.67 मीटर शो के साथ चेक के जल्दव वेनेरोना को रजत और 85.44 मीटर के शो के साथ चेक के ही विक्तेस्लाव वेसेली को कांस्य पदक मिला।

अज्ञात अफगानिस्तान और भारत के समक्ष चुनौतियां

Sudoku puzzle with numbers 4, 9, 6, 1, 8, 7, 3, 8, 4, 3, 4, 6, 7, 2, 9, 5, 1, 8, 8, 4, 2, 1, 2, 7, 8, 5, 1, 9, 3, 6, 7, 4, 5, 6, 2, 8, 9, 5, 7, 2, 1, 1

न्यूनतम अभियेक न्यु एशिया का यह देश जो कि आज भी रक्तचक्रित होते रहता है और दुनिया की वन्या सूर्य पावर देश अपनी जलविद्युत पर न्याते रहे हैं। बास्त्व में अफगानिस्तान में अज्ञात एशिया ही नहीं बल्कि विश्व के लिए खतरों की घण्टी नहीं है...

है कि तालिबान मध्य एशियाई देशों की सीमाओं का समान करे। वे देश को सोवियत संघ का हिस्सा थे। पिछले हमने चीन के विदेश मंत्री वंग यी ने कहा था कि अफगानिस्तान में सबसे बड़ी चुनौती युद्ध और अराजकता को रोकने की होगी...

ऑ. वेदप्रताप वैदिक कठुलती होते तो क्या वजह है कि भारत के लोग समझ रहे हैं कि कानून में तालिबान के आ जाने से पाकिस्तान की पी-वार्ड हो गई है। यह उके है कि यदि पाकिस्तान मदर नहीं करता तो तालिबान का जितना रस्ता ही मुकदल हो जाता। पाकिस्तान ने उकें हलियावर, पैसा, प्रशिक्षण और रहने को जगह दी है। इसका अर्थ सारे दुनिया ने यह लालच कि तालिबान उसकी कठुलती बनकर रहने लगे तालिबान पैसा समझनेवाले लोग अफगान पकिस्तान का मूल चरित्र नहीं पढ़ेंगे। अफगानों से बड़कर आजाद स्वायत्तवाले लोग सारी दुनिया में बिना ही हैं। उन्होंने 1842 में 'निर्दिष्ट नैम' के 16000 जवानों में से 15999 को मौत के घाट उतरा दिया था। अफगान को मौत के घाट उतरा दी है। 1983 में पैराविक्टो के जंगलों में मैं पहाल तो वे कतलें ही पे पावर तो हम पड़ने का है। पाकिस्तान के पंजाबी काल में उस पर जनरन ककन कर रहा है। वे 1893 में अंग्रेजों द्वारा खलीफा नेदें सूदें सिंगेयें द्वारा की बिक्तुलत नही मारते। आज तक किसी भी अफगान सवने उन समान नही पाकिस्तान की "पंजाबी" के आगे अपनी तक राइजे? कनाभि सूंडें पाकिस्तान के नैम, फौजी और इतहास के विद्वान इत तथ्यों से अनजान नहीं हैं। इस्वीएच वे जतन तो मना रहे हैं लेकिन उनसे पूछिए कि वे कितने पतले में तर हो गए हैं? यदि तालिबान पाकिस्तान की...



सामंथा अक्किनेनी के इंस्टाग्राम पर हुए 10.5 लाख फॉलोवर



तेलुगू स्टार सामंथा अक्किनेनी ने इंस्टाग्राम पर अपने 10.5 लाख फॉलोवर पूरे होने पर इस खुशखबर फैमिली को प्यार भेजा है। उन्होंने अपने फॉलोवर को धन्यवाद देते हुए एक विशेष वीडियो पोस्ट किया है। सामंथा इस वीडियो में कहती हैं, मैंने अभी शूटिंग पूरी की और देखा कि एक सरग्राहज मेरा इंजकार कर रहा है। इंस्टाग्राम पर मेरे 10.5 लाख फॉलोवर हो गए हैं। मैं सभी को धन्यवाद देती हूँ, जिन्होंने मेरी पोस्ट को लाइक किया, उन पर कमेंट किया और मुझे सराहा। आप सभी ने मुझे धारण में मदद की, मुझे बेहतर करने के लिए प्रेरित किया। इसके लिए मैं आपको धारास्थान्य प्री नहीं दे सकती। आप सभी को मेरा प्यार। सामंथा को शादी तेलुगू सुपरस्टार नार्सिजू के बेटे, अभिनेता नागा चैतन्य से हुई है। वे अक्सर प्रोफेशनल लाइफ को लेकर प्रशंशकों को अपडेट करती रहती हैं। लाइकडउन के दौरान भी उन्होंने अपनी गतिविधियों के बारे में इंस्टाग्राम के जरिए प्रशंसकों को बताया। उन्होंने यह भी शेयर किया था कि वे इस समय को कैसे हैंडल कर रही हैं। सामंथा, मनोज बाजपेयी अभिनेता वेब सीरीज द फैमिली मैन के दूसरे सीजन में दिखाई देने के लिए पूरी तरह से तैयार हैं। इस सीजन में शरद केलकर के साथ-साथ प्रियांका, शाकिव हासमी, दर्शन कुमार, रमि हिंदुजा, श्रेया धनवंदरी, श्याम अली, विजय सिन्हा और महक खन्नु भी हैं। द फैमिली मैन 2 12 फरवरी को रिलीज होने वाली थी, लेकिन अब इसकी रिलीज को इस साल की गर्मियों तक के लिए टाल दिया गया है।

अली गोनी वन वैन आर्मी हैं: जैसमीन भरीन



काहा, उनकी दोस्ती और बफादारी उनके लिए बहुत महाने रखती है। वह वन वैन आर्मी हैं और पूरे उम्र उन पर नर्तक हैं। इससे पहले, जैसमीन ने कहा था कि जिस तरह से अभिनेता जुबनान, अली के साथ व्यवहार कर रहे हैं, वह उनसे वह बहुत नाराज है।

पत्नी के लिए घर जा रहा है: वरुण धवन

बॉलिवुड ऐक्टर वरुण धवन ने बीती 24 जनवरी को अपनी लॉन्ग टाइम गर्लफ्रेंड नताशा दलाल के साथ शादी की। वरुण धवन ने सोशल मीडिया पर नतीजा दलाल के लिए प्यार भरा पोस्ट शेयर करने शुरू कर दिए हैं। ऐक्टर ने शूटिंग के बाद अपनी पत्नी को याद किया और सोशल मीडिया पर एक वीडियो शेयर किया है। वरुण धवन ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट की ट्यारी पर एक वीडियो शेयर किया है। इसमें वह काम के बाद अपनी कार में वापस घर लौटते हुए दिखाई दे रहे हैं। वरुण धवन ने इस वीडियो के साथ लिखा, 'पत्नी के लिए घर जा रहा हूँ।' बताते चलें कि वरुण धवन इस समय अपनी अपकमिंग फिल्म 'युग जुगो' की शूटिंग कर रहे हैं। वरुण धवन के इस वीडियो में अप्रार देख सकते हैं कि वह म्यूजिक को इन्जॉय कर रहे हैं। वह काफी धके हुए लग रहे हैं। इस फिल्म के चंटीगट शूट के दौरान वह और नीतु कपूर कोरोना जांचित्व गए गए थे। वर्कफ्रंट की बात करें तो वरुण धवन आधिया बर डिजिटली रिलीज हुई फिल्म 'कुली नंबर 1' में नजर आए थे। फिल्म से उनके साथ सात अंकी खान थी। इस फिल्म उनके फिलिम डेबट धवन ने डायरेक्ट किया था है।

रितिक रोशन अपनी एक्स वाइफ सुजैन के साथ फिर दिखे



एक बार फिर रितिक रोशन अपनी एक्स वाइफ सुजैन खान के साथ फिर पार्टी पर साथ नजर आए। वह डिज्जर पार्टी किसी और ने नहीं बल्कि सुजैन के पापा संजय खान ने अपने घर पर रखी थी। सुजैन और रितिक दोनों संजय खान के घर पर पहुंचे। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, सुजैन और रितिक शनिवार रात संजय खान के घर अपनी-अपनी कार से अलग-अलग पहुंचे थे। सुजैन के साथ उनका एक बेटा भी था। यह पार्टी संजय खान के जुड़ु बाले बाले थ्रीडी बला दे कि सुजैन और रितिक साल 2014 में ही एक-दूसरे से अलग हो चुके हैं, लेकिन दोनों के बीच के रिश्ते आज भी मजबूत हैं। अपने दोनों बेटों के लिए वे अक्सर एक-दूसरे से मिलते-जुलते रहते हैं और आर्टिज्जर पर भी दोनों कई बार साथ होते हैं। रितिक ने साल 2000 में कल हो पाए हैं से डेब्यू वाले साल में ही सुजैन से शादी कर ली थी। सुजैन और रितिक की बॉन्डिंग अक्सर सोशल मीडिया पर भी नजर आ जाती है। जब भी रितिक मुम्बई में नजर आए हैं, सुजैन ने सोशल मीडिया पर उनके लिए सपोर्ट जताया है।

दिन में 4 से 5 कप चाय पीने वालों की शरीर पर आ सकती है ये 5 मुसीबत, सेहत को खतरा

हालांकि चाय के कई स्वास्थ्य लाभ हैं, लेकिन अधिक मात्रा में चाय का सेवन करने से यह स्वास्थ्य को नुकसान पहुंचा सकती है। आइए जानते हैं अच्छी सेहत के लिए हमें कितनी मात्रा में चाय पीना चाहिए और अधिक चाय पीने के साइड इफेक्ट।

कितनी मात्रा में चाय पीएं?

एक कप चाय में कैफीन की मात्रा अलग-अलग हो सकती है, जो चाय की पेशियों के प्रकार और आपके द्वारा उपयोग की जा रही मात्रा पर निर्भर करती है। लेकिन आमतौर पर, एक कप चाय में कैफीन की मात्रा 20-60 मिलीग्राम के बीच होती है। इस प्रकार, प्रति दिन 3 कप से अधिक चाय नहीं पीने की सलाह दी जाती है।

आयर्न के अवशोषण को कम करता है

चाय में पाए जाने वाले टैनिन बहुत अधिक मात्रा में सेवन करने पर शरीर की आयर्न को अवशोषित करने की क्षमता को कम करता है। कोलोराडा स्टेट यूनिवर्सिटी की रिपोर्ट के अनुसार, चाय आयर्न को अवशोषित करने की क्षमता को 60 प्रतिशत तक कम कर सकती है। यह शाकाहारीयों पर प्रतिकूल प्रभाव डाल सकता है, जिनमें आयर्न की कमी का जोखिम अधिक हो सकता है।



स्टडी के अनुसार, बहुत अधिक चाय का सेवन करने से कुछ एंटीबायोटिक दवाओं की प्रभावशीलता कम हो सकती है। चाय कीमोथेरेपी दवाओं, क्लोज़ापाम और गर्भ निरोधकों के प्रभाव को कम कर सकती है।

सिर चक्करना

चाय में बहुत अधिक मात्रा में कैफीन होती है, जिसे चक्कर आ सकता है। ऐसा तब होता है जब कोई बहुत अधिक यानी 400-500 मिलीग्राम से अधिक कैफीन का सेवन करता है। हालांकि कैफीन के प्रति संवेदनशीलता या निता की समस्या से प्रतिबन्धित व्यक्तियों को कम मात्रा में चाय का सेवन करने पर भी चक्कर आ सकता है।

गर्भावस्था की जटिलता

गर्भावस्था के दौरान चाय का बहुत अधिक सेवन करने से कैफीन जोखिम को बढ़ा सकता है। इसके कारण गर्भपात और जन्म के समय धिरेण का वजन कम हो सकता है। यह सलाह दी जाती है कि गर्भवती होने पर प्रतिदिन 200 मिलीग्राम से अधिक कैफीन का सेवन नहीं करना चाहिए।

रीने में जलन

बहुत अधिक चाय पीने से एसिड रिफ्लक्स की समस्या बढ़ सकती है। यह अंत में अम्ल के उत्पादन को बढ़ा सकता है।

हिप्स और थाइज को रखना चाहते हैं टाइट और शेप में, तो ये योग करेंगे आपकी मदद



डैंकी कियस

1. सबसे पहले आप टेबल पोज में आएँ, अब अपने दाएँ पैर को ऊपर की तरफ लिफ्ट करें।
2. इसे तरह से करना है जैसे कि आप किच मार रहे हों। लेकिन इस दौरान पैर को तेज झटका देने से बचें।
3. पैर को जितना हो सके जना ऊपर की तरफ ले जाने की कोशिश करें।
4. ऐसा एक बार में 10 से 20 बार के करीब में रिपीट करें। फिर रिलीज करें।
5. अब इससे बाएं पैर से करें। इन एक्ससाइज को करते समय ब्रीदिंग नॉर्मल रख सकते हैं।
6. ब्रीदिंग टेबिकन फालो करने वाले लोग पैरों को ऊपर ले जाते बच एक्सले कर यानी की सांस छोड़ें और पैरों को वापस करने के दौरान इन्वोल्ट करें यानी कि सांस अंदर लें।

फायर सड्डेंट (साइड किक्स)

1. इसे करने के लिए पहले टेबल पोज में आएँ।
2. अब दाएँ पैर को साइड की तरफ से लिफ्ट करें।
3. ऐसा लगातार दोहराते रहें। इस दौरान सांस रखें कि आप पैरों को डीलाने से छोड़ें।
4. अगर आप अपनी समस्या को रूढ़ करके रखेंगे तो आपको क्रॉप आने का खतरा कम रहेगा।
5. अब इससे दूसरे पैर से रिपीट करें। एक बार में 10 लिफ्ट्स से शुरूआत कर सकते हैं।

हिप्स को टाइट और शेप में रखने के लिए योग

कहाँ और कब करें: इन एक्ससाइज को करना काफी आसान है। आप घर पर आसानी से इसे कर सकते हैं। साथ ही इनको किसी भी तक किया जा सकता है, लेकिन इनमें सुबह और रात को करना ज्यादा बेहतर रहेगा। खाना खाने के तुरंत बाद इन एक्ससाइज को करने से बचें।

कब न करें ये एक्ससाइज:

अगर आपको बीपी की प्रब्लेम है तो एक साथ बहुत देर तक बकेआउट न करें। साथ ही अगर आपको कमर, घुटने, टखने, हिप्स या पैर में नमीर चाँट है तो इन एक्ससाइज को करने से पहले डॉक्टर की सलाह लेंगे तो बेहतर रहेगा।

फिलिम राधेश्याम का प्री-टीजट रिलीज, जबदस्त लुक में नजर आए प्रमास

बहुप्रत्याशित राधेश्याम के मेकर्स ने फिलिम का एक छोटा प्री-टीजट जारी किया है, जिसमें फिलिम से लवर बॉय प्रमास की झलक दिखाई गई है। टीजर की शुरुआत प्रमास की ब्लॉकबस्टर हिट बाहुबली के लुक से होती है जिसे साहो तक दिखाया गया है, जिसके बाद उन्हें शाम को हल्की बर्कवारी के बीच चलते हुए दिखाया गया है, जिसमें सभी चीजें बेहतर पार्टी दिख रही हैं। स्टार के व्यक्तित्व के इट-गिर्ल प्री-टीजट दिवाना, कुछ ऐसा है जो भारतीय सिनेमा में पहली बार देखा गया है। फिलिम की पहली शोपिंग के बाद से, प्रमोशन वैन-डिथिया टीजट प्रमास को फिलिम में खूबसूरत अदकारा पूजा होड़े के साथ रोमांस करते देखने का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। लगभग एक दशक के बाद प्रमास को रोमांटिक भूमिका निभाते हुए देखना दिलचस्प होगा। स्टार को आधिया बर डालीन में लवर बॉय के अवतार में देखा गया था। राधेश्याम एक बहुभाषी फिलिम होगी जो राधा कृष्ण कुमार द्वारा निर्देशित और गुलशन कुमार व टी-सीरीज द्वारा प्रस्तुत होगी।

6. धीरे-धीरे आप इसे बढ़ाते हुए 50 तक लेकर जा सकते हैं।

रिक्स लेग लिफ्ट्स

1. इसे करने के लिए पहले टेबल पोज में आएँ।
2. अब अपने दाएँ पैर को जगदा से जगदा ऊपर की ओर उठाएँ।
3. 10 काउंट तक होल्ड करें और फिर रिलीज करें। ऐसा ही बाएँ पैर से लिफ्ट करें।
4. हर पैर से 5-5 लिफ्ट करते हुए शुरू कर सकते हैं।
5. बाद में अपनी कैपैसिटी के हिसाब से काउंट और होल्ड टाइमिंग बढ़ा सकते हैं।

टिकानपुर फेज 4

कब न करें ये एक्ससाइज: अगर आपको बीपी की प्रब्लेम है तो एक साथ बहुत देर तक बकेआउट न करें। साथ ही अगर आपको कमर, घुटने, टखने, हिप्स या पैर में नमीर चाँट है तो इन एक्ससाइज को करने से पहले डॉक्टर की सलाह लेंगे तो बेहतर रहेगा।

वन-टू-वन

डॉ. दीपक हरि रानाडे को वाटर हीरोज़ पुरस्कार

ज्वालियर। राजमाता विजयाराजे सिंधिया कृषि विश्वविद्यालय के वैज्ञानिक एवं अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ. दीपक हरि रानाडे की प्रतिष्ठा को जलशक्ति मंत्रालय द्वारा वाटर हीरोज़ प्रतियोगिता में पुरस्कार के लिए चुना गया है। उन्हें मंत्रालय द्वारा 10 हजार रूपए के नकद पुरस्कार से सम्मानित किया जाएगा। उन्हें रिसन तालाब पर अपनी वीडियो फिल्म के लिए उक्त पुरस्कार मिला है। इस संबंध में जानकारी देते हुए डॉ. रानाडे ने बताया कि जल संसाधन, नदी विकास और गंगा कायाकल्प जलसंधि मंत्रालय द्वारा 1 सितंबर 2020 से 31 अगस्त 2021 के बीच यह प्रतियोगिता आयोजित की जा रही है। इस प्रतियोगिता में अब तक 5912 प्रतिस्पर्धी जल संसाधन मंत्रालय तक पहुंचे हैं। इनमें मैंने अपनी प्रेषित रिसन तालाब के उद्देश्य एवं उपयोगिता बतानी हुई वीडियो फिल्म के माध्यम से भेजी थी। इस फिल्म में बताया गया था कि भूमि जलस्तर को बढ़ाने में रिसन तालाब बहुत मददगार है। ये तालाब में आए पानी को जमीन में सोखकर भूजल को रिचार्ज करता है साथ ही मिट्टी के कटाव के कारण निचले क्षेत्रों में होने वाले नुकसान को भी बचाता है। उल्लेखनीय है कि जल के मूल्य को सामान्य रूप से बढ़ावा देने और जल संरक्षण और जल संसाधनों को सतत विकास पर देवताप्री प्रयासों को समर्थन देने के लिए केन्द्रीय जल संसाधन विकास द्वारा यह प्रतियोगिता आयोजित की जा रही है। इस प्रतियोगिता में चुनौति प्रतिष्ठा पर प्रतिभागी को वाटर हीरोज़ पुरस्कार से सम्मानित किया जाएगा।

देहस्त ने छात्रा से मकान मालिक के साले ने महिला से और पड़ोसी ने नवविवाहिता से किया दुष्कर्म

ज्वालियर। शहर में रहने वाली एक छात्रा से उसके दोस्त ने दुष्कर्म कर डाला। वहीं विवाह था मकान क्षेत्र में रहने वाली एक महिला के साथ मकान मालिक के साले ने दुष्कर्म किया। इसके अलावा मोहन निवासी एक महिला के साथ उसके पड़ोस में रहने वाले युवक ने दुष्कर्म कर डाला। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ दुष्कर्म का मामला दर्ज कर लिया है। जानकारी के अनुसार थानीपुर थाना क्षेत्र के राजेश संतर में रहने वाली 19 साल की एक छात्रा की भास्कर यादव निवासी मोहनपुर से दोस्ती थी। एक दिन भास्कर यादव उसे कतार होटल में ले गया और उसके साथ दुष्कर्म किया। इसके बाद शादी करने का झांसा देकर उसका शोषण करता रहा। छात्रा ने जब शादी करने को कहा तो युवक शादी करने से मुकर गया इसके बाद छात्रा थाने पहुंची और युवक के खिलाफ दुष्कर्म का मामला दर्ज कराया। पुलिस ने आरोपी की तलाश शुरू कर दी है। वहीं विवाह था मकान क्षेत्र में रहने वाली एक महिला ने थाने आकर शिकायत दर्ज कराई की वह नरेश गुप्ता के मकान में किराए से रहती है। कुछ दिन पहले नरेश गुप्ता का साला अजय अपने पिता का इलाज कराने आया था। उसी समय अजय ने किराएदार महिला के साथ दुष्कर्म किया। वहीं मोहन थाना क्षेत्र में रहने वाली 20 साल की एक महिला से उसके पड़ोस में रहने वाले दशरथ गुर्जर ने दुष्कर्म कर डाला। संबंधित थाना पुलिस ने आरोपी के खिलाफ दुष्कर्म का मामला दर्ज कर कानूनी कार्रवाई शुरू कर दी है।

दहेज नहीं लाने पर पति ने किया अप्राकृतिक कृत्य जेठ ने किया दुष्कर्म का प्रयास

ज्वालियर। देहात के आतरी थाना क्षेत्र में रहने वाली एक महिला से उसके पति ने मायके से दहेज लाने को कहा मना करने पर पति ने उसके साथ अप्राकृतिक कृत्य किया वहीं जेठ दुष्कर्म का प्रयास किया पुलिस ने पीड़िता की शिकायत पर आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है। जानकारी के अनुसार आतरी थाना क्षेत्र में रहने वाली 21 साल की एक महिला ने थाने आकर शिकायत दर्ज कराई कि शादी के बाद से ही उसका पति उसे दहेज को मांग कर रहा था। मना करने पर पति ने महिला के साथ अप्राकृतिक कृत्य किया। और उसके जेठ ने दुष्कर्म की कोशिश की। पुलिस ने पीड़िता की शिकायत पर आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज कर कानूनी कार्रवाई शुरू कर दी है।

प्रधानमंत्री मोदी के गति शक्ति योजना से विकास का पहिया तेजी से दौड़ेगा: वीरेन्द्र खटीक

केन्द्रीय मंत्री खटीक का जन आशीर्वाद यात्रा में हुज़ार भवत् स्वागत



ज्वालियर। केन्द्रीय सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्री वीरेन्द्र खटीक ने कहा है कि केन्द्र सरकार प्रधानमंत्री मोदी की गति शक्ति योजना के साथ विकास को और गति देगी। इससे रोज़क, रेत, उद्योग को बढ़ावा मिलेगा साथ ही इससे बेरोजगारों को भी अवसर मिलेगा।

केन्द्रीय मंत्री वीरेन्द्र खटीक आज यहाँ अपनी जन आशीर्वाद यात्रा के तहत प्रकाशों से चर्चा कर रहे थे। उन्होंने कहा कि वह 25 सालों से संसद के सदस्य हैं, लेकिन उन्होंने पहली बार संसद की ऐसी कार्यवाही देखी जिसमें विपक्ष ने मंत्रीमंडल का विस्तार के बाद बने मंत्रियों का निराश्रय तक नहीं होने दिया। इतना ही नहीं सदन में विपक्ष सांसदों ने सदन को मर्णांक को भी छिन्न भिन्न कर दिया। उन्होंने कहा कि वह स्वयं विपक्ष में थे और पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी के साथ वह भी विरोध करते थे। लेकिन कृष्णी भी उन्होंने बेतम में जाने पर भी आँसू के झरारे से ही वह वापस हो जाते थे, कृष्णी भी उन्होंने इतना गहरा विरोध नहीं किया। मोदी ने अपने मंत्रीमंडल विस्तार में जहाँ 27 ओबीसी

प्रस्ताव पारित किया। इससे अब ओबीसी के लोगों को नेतृ और शिक्षा में आरक्षण का लाभ मिल सकेगा। अब राज्य स्वयं सूची को तैयार कर सकेगा। केन्द्रीय मंत्री खटीक ने कहा कि विपक्ष नहीं चाहता कि मंत्रियों के बारे में समाज के लोग जान सकें। इसी के बाद अब हम जन आशीर्वाद यात्रा के माध्यम से जनता को आशीर्वाद दे रहे हैं। विपक्ष ने जनता के लिये लाने वाले लोक कल्याण बिलों के लिये बाधाएँ पैदा कीं। लेकिन शासन करना है और कोविड जैसी महामारी के बाद भी पूरे संक्रमण का मुकाबला किया और पीपुल मोटे के कुशल नेतृत्व में सभी लोगों को सुनिश्चित पहुंचाने का काम किया साथ ही 80 करोड़ लोगों को राशन भी पहुंचाया। वैकसीन के बारे में उन्होंने कहा कि पहले पोलियो की दवा के लिये सरकारों को तालिका पत्र लेकिन अब

दहेज में 5 लाख के लिए बहू को प्रताड़ना, ससुर ने कमरे में घुसकर किया दुष्कर्म का प्रयास

ज्वालियर। माधोगंज क्षेत्र में पुलिस ने बहू को रिपोर्ट पर ससुर के खिलाफ छेड़छाड़ के दुष्कर्म के प्रयास का मामला दर्ज कराया गया है। महिला की रिपोर्ट पर दहेज प्रताड़ना का मामला भी दर्ज किया गया है। बहू का आरोप है कि वह सो रही थी तभी ससुर ने कमरे में पहुंचकर दुष्कर्म का प्रयास किया। जब उसने शोर मचाया तब देवर व ससुर भी वहां पर आ गए। बहू की शिकायत पर पुलिस ने मामला दर्ज कर पड़ताल शुरू कर दी है। थाना प्रभारी वार्म सिंघ ने बताया कि माधोगंज थाना क्षेत्र के सिंघी कॉलोनी में रहने वाली महिला ने शिकायत की है कि उसकी शादी के बाद से ही पति, सास-ससुर व देवर उसे मायके से पांच लाख रूपए लाने के लिए प्रताड़ित कर रहे हैं। पूर्व में इसकी शिकायत महिला थाने में की थी, जहां पर कार्रवाई हुई लेकिन पति नहीं पहुंचा। दो दिन पूर्व बहू अपने कमरे में सो रही थी तभी उसके ससुर कमरे में पहुंचे और दरवाजा बंद कर उसके कपड़े खींचने लगे। जब उसने विरोध किया तो जान से मारने की धमकी



दी। बहू ने शोर मचाया तो उसकी सास व देवर भी वहां पर आ गए, घटना के संबंध में सास व देवर को बताया वह उन्होंने कहा कि उसके साथ ऐसा ही होना चाहिए और बहू से चले गए। महिला ने शिकायत में बताया कि उसके ससुराल वाले उसे मायके से पांच लाख रूपए और उसके पिता के दो मकान में से एक मकान अपने नाम करवाने चाहते हैं। महिला का पति दो वर्ष से मायवे है। सास-ससुर का कहना है कि वह मायके से पांच लाख रूपए ले आए तो वह उसके पति

गर्वेज शुक्ल की बसुली रोके जाने हेतु केर नगर निगम आसुकु को दिया ज्ञापन

ज्वालियर। कॉन्ग्रेसर ऑफ ऑल इंडिया टुडर्स (केट) ज्वालियर द्वारा गर्वेज शुक्ल की बसुली रोके जाने हेतु नगर निगम आयुक आशीष तिवारी को ज्ञापन दिया और यह अनुरोध किया है कि जब तक गर्वेज शुक्ल निर्धारण के लिये कोई समिति जिसका निर्णय पूर्व में हो चुका है, नहीं बन जाती है और समिति द्वारा दूध निर्धारित नहीं की जाती है तब तक इस बसुली को रोकना जाना आवश्यक है। उल्लेखनीय है कि पूर्व में ऊर्जा मंत्री प्रद्युम्न सिंह तोमर, अधिकारीगण और व्यापारियों को बैठक में यह निर्णय हुआ था कि गर्वेज शुक्ल को लेकर एक कमेटी बनाई जाएगी और कमेटी में उसकी दरो का निर्धारण किया जायेगा उसके बाद ही गर्वेज शुक्ल निर्धारित किया जायेगा।

डक्टर से फिरोती मँगने वाले आरोपी को किया ट्रेस

ज्वालियर। पुलिस अधीक्षक अनिल रायों को आवेदक डॉ. अनिल धारवानी ने एक शिकायती आवेदन पत्र दिया कि उनके बाल्यसपत्र पर इंटरनेशनल नम्बर से मैसैज व कॉल करके पति एवं बच्चों को खतरा बढाते हुए। दस लाख रूपयेयें की फिरोती की मंग की गई जिस पर आवेदक को शिकायत को गंभीरता से लेते हुए पुलिस अधीक्षक ज्वालियर ने शिकायत पर सके प्रजाबद्ध करने व कार्यवाही करने हेतु अतिथि पुलिस अधीक्षक आरषाध सेरेन्द्र तोमर व उद्युज अरषाध सेरेन्द्र तोमर एण्ड उद्युज अरषाध विजय साहनी को फ़ाउम बांच की भारतीय टीम से उक्त शिकायत पर तत्काल कार्यवाही करवाने हेतु निर्देशित किया। वरिष्ठ अधिकारियों के निर्देशों के परिपालन में थाना प्रभारी फ़ाउम बांच ने सायबर फ़ाउम द्वारा उक्त शिकायती आवेदन पत्र पर कार्यवाही करने हेतु आदेशित किया।



Prashant Bhadouriya 0751-4910086 8279318693 CNTX- 2286

Prabal Rajawat 9584013254

AIRSON PHARMA
Pharmaceutical Distributor

Deal's in - MANKIND, FDC, CHARAK, ABBOTT, MECLEODS, CIPLA, HIMALAYA, MEDLEY, SANOFI ETC

Hujrat Pull Near Madhav Plaza, Jinshi Road-2, Lashkar, Gwalior (M.P.)

Gmail : airsonpharma20gmail.com

UNIVERSAL DAY BOARDING ACADEMY

Admission Open

Mob. 7879337770, 9589594995

सौम्या प्रॉपर्टीज

ज्वालियर शहर में विना व्याज के आसान मासिक किंमतों पर आज ही अपने सपनों का घर बनाने के लिये प्लॉट बुक करें।

रेना के जवानों के लिये विशेष सुट

वेदी के नाम पर बुकिंग करने पर आकर्षण उपहार व 10% की सुट प्लॉट उपलब्ध है

9713253992

राजा अनंगपाल सिंह तोमर महाविद्यालय रछड़ पोरसा

कोर्सस

B.A. (JALUSUB, SANSKRIT) B.S.C. (MATH, BIO, C.S.) B.COM PGDCA

होटल मैनेजमेंट, इलेक्ट्रिकल टेक्नोलॉजी

TOURISM AND HOSPITALITY MANAGEMENT (3 YEARS COURSE)

M.A. हिंदी अंग्रेजी पॉलिटेक्निक साइंस हिस्ट्री

आडमिशनस ओपन 2021-22

संचालक : डॉ मनोज सिंह तोमर MOB. 8518008002

सिटी ऑफिस पूर रोड अम्बाह जिला मुरेना MOB. 9669718137, 9171878002, 7898063907

महाराजा अनंगपाल विद्यापीठ रछड़ पोरसा

कक्षा 9 से 12 वी तक

हिंदी, अंग्रेजी माध्यम

आडमिशनस ओपन 2021-22

संचालक : डॉ मनोज सिंह तोमर MOB. 8518008002

सिटी ऑफिस पूर रोड अम्बाह जिला मुरेना MOB. 9669718137, 9171878002, 7898063907